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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE a 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........16...... 9.11.2000 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 9 NOVEMBRE 2000, N. 16 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Fabio Pistarelli ( £.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 15 del 18 ottobre 2000, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 
29 del Regolamento interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri: Andrea Ricci, Gasperi, Trenta, Gian- 
notti, Pistarelli (che propone di discutere la mozione n. 48 nella seduta del 22/11/00), Massi 
( che propone di discutere la mozione n. 50 nella seduta del 22/11/00), mette în votazione le 
proposte dei consiglieri Pistarelli e Massi. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Successivamente, il Presidente dopo aver dato nuovamente la parola al consigliere Ciccioli , 
passa alla trattazione del primo punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 41 del consigliere Amati “ Pace in Medio Oriente ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per Ia illustrazione al con- 
sigliere Amati ( annuncia la presentazione di una proposta di risoluzione sull’argomento, 
in sostituzione di quella presentata precedentemente).      
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Intervengono i consiglieri: Ceroni, Trenta, Novelli, Silenzi, Procaccini, d’Angelo. 

Il Presidente sospende momentaneamente la trattazione della mozione n. 41, per permettere 

ad alcuni consigliere di predisporre la stesura di alcuni emendamenti alla proposta di risolu- 

zione a firma dei consiglieri Amati e Silenzi presentata sull’argomento e, passa quindi 

all'esame del punto che reca: 

e MOZIONE N. 40 dei consiglieri Grandinetti, Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia 

e Trenta “ Situazione concemente il patto territoriale della Provincia di Macerata ”; 

e MOZIONE N. 46 del consigliere Pistarelli “ Patto territoriale della Provincia di Mace- 

rata”. i 

( Abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno ) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Pistarelli 

che illustra la mozione n. 46 a sua firma. 

Intervengono i consiglieri: Silenzi, Grandinetti, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Luchetti, Procaccini, Massi. 

Assume le funzioni di consigliere Segretario il consigliere Pistarelli, in sostituzione del 

consigliere Cesaroni, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull’argomento è stata presen- 
tata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Silenzi, Pista- 
relli, Amagliani, Grandinetti, Giuseppe Ricci, Viventi, Benatti, Luchetti, Moruzzi, Procacci- 
ni, Massi, Rocchi e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la propo- 
sta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente riprende la trattazione della mozione n. 41 e dà la parola ai consiglieri Amati e 
Procaccini che intervengono per illustrare alcuni emendamenti alla proposta di risoluzio- 
ne presentata in precedenza sull’argomento, a firma dei consiglieri Amati e Silenzi; quindi la 
pone in votazione coni relativi emendamenti a firma rispettivamente dei consiglieri Pro- 
caccini, Amati, Ceroni e Viventi, Novelli e Romagnoli, Luchetti. Il Consiglio approva alla 
unanimità la proposta di risoluzione, emendata, allegata al presente processo verbale. .      
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Il Presidente dopo aver dato la parola all’assessore Spacca, dichiara chiusi i lavori alle ore 

  

13,45. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
Marco Amggliani 

Enrico Ch6@f#ni 

| VERBALE APPROVATO FabidHPistarelli ( ££.) 

NELLA SEDUTA n. 
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